BHVIMAHME!!! [lanHbIN KaTaIor 3aIr4acTeil COCTOUT
13 IBYX Pas3fie/ioB, MEePBbIil (TO CTP.7) MIPUMEHUM /IS
MOTOIIOMII, BbINTYIIeHHBIX A0 2019 ropa, BTOpon

(mocre cTp.8) mocie 2019 roma (mocite s/n
23101900001).



CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopenb: DTP81E

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 011020000063 [Oswuratens UD178E 1 21 | 511141004001 | BonT M10x40 4
2 039090100100 Kopnyc nomnbl cTopoHa aguraTtens 1 22 513011000001 | LWaiba 10 14
3 039090100300 CanbHUK KpblbYaTKN 1 23 513021000002 | LWaib6a npyxunHHana 10 14
4 039090100200 Llari6a 8 4 24 | 512011000000 | laitka M10 14
5 511010804001 Bont M8x40 4 25 029990800003 | BOKC AnA 3amKa 3aXKMraHua 1
6 039090100400 Konbuo ynnotHutensHoe 265x5,3 1 26 029029901101 | 3amoK 3axkuraHua 1
7 039090100500 KpblnbyaTka 1 27 029029901200 | Kntoy 3amKa 3axuraHusa 1
8 039090100700 KonbLo ynnoTHUTENbHOE Kopnyca 1 28 511050801201 | bont M8x12 5
KpblNbYaTKM
9 039090100600 Kopnyc Kpblnb4yaTku caibHUK 40 mm 1 29 511051002501 | bont M10x25 2
9 039091300400 Kopnyc Kpblnb4YaTKM CaibHUK 45 mm 1 30 031070000101 | KpoHLWTEWH KpenieHns Hacoca 1
10 | 039090100900 KnanaH Hacoca 1 31 031070010001 | OcHoBaHwWe KpenaeHua Hacoca 1
11 039090101500 Konbuo ynnotHutensHoe T-6onta 6 32 512041000000 | lavika M10 2
12 039090100800 Kopnyc nomnbl ctopoHa ¢paHues 1 33 029910300701 | Bubpowusonatop 4
13 039090101600 T-06pa3sHblit 60T Kopnyca Nomnbl 6 34 511011002501 | bont M10x25 6
14 | 039090101000 KonbLo ynaoTHUTEIbHOE NPOo6KM 2 35 031070100001 | Pama 1
15 039090101100 MNpo6bKa cnvBHan/3anneHan 2 36 029961000601 | KpoHwrTeliH KpenneHus AKB 1
16 | 039090101800 dunbTp BcacbiBalOWMA 1 37 029960300100 | AKBE 12B/20A 181x77x167 1
17 039090101700 XomyT pyKaBsa 3 38 029969900306 | Ckoba kpenneHua AKB 1
18 | 039030102100 MaTpy60K BXOAHOM/BbIXOAHOM 2 39 029969900203 | Nposoa 500 Mm YepHbIN 1
19 039090101200 Konbuo ynnotHutenbHoe 2 40 029969900206 | Mposoa 500 Mmm KpacHbIN 1
20 | 039030102203 lalika dnaHua 2 41 512010800002 | laika M8 2




CrampPron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIN

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopenb: DTP81E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 011020001700 KnanaH BnycKkHOM 1 18 | 511050605503 Bont M6x55 3
2 011020001800 KnanaH BbINyCKHOWM 1 19 | 019990012100 KpbILWKa KN1anaHOB KOMMNIEKT 1
3 011020001600 lonoBKa uMAMHAPa 1 20 | 019990012200 MpoKNaaKa KpbIWKKX KNanaHoOB 1
4 516030802003 LUnunbKa KpenaeHna rywmnTens 2 21 | 511050604503 Bont M6x45 2
M8X20
5 011020000300 LWaiba 4 22 | 011020100000 Kopombicno KnanaHa KOMnaekT 1
6 011020000600 laliKa KpenieHus rooBKM BbICOKas 2 23 | 516030605503 Lnunbka M6x55 2
7 516030605503 LWnunbka M6X55 2 24 | 513021000002 LWar6a 10 2
8 019990008500 Konbuo ynnoTHuTenbHoe GopcyHKM 1 25 | 011020000400 [alika KpenaeHWA roN0BKM HU3KanA 2
9 019990012000 LLlaba npy*KMHbI KNanaHa 2 26 | 011020001500 MpoKnaaKa BNYCKHOro KoeKTopa 1
10 522010101501 Konnauyek macnocbemHbIn 1 27 | 011020004000 KonnekTtop BNycKHOM 1
11 | 011020001900 Mpy»KMHa KnanaHa 2 28 | 511050602803 bont M6x28 2
12 011020002000 Tapenka npyuHbl KnanaHa 2 29 | 019990008700 LLinnnbka KpenneHusa Kopnyca 3
dunbtpa
13 011020002200 Cyxapb KnanaHa 2 30 | 019990012300 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1
14 | 011020002100 Konnauek KnanaHa 2 31 | 019990012400 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbtpa 1
15 | 019990010100 dopcyHKa 1 32 | 512040600002 Faiika M6 3
16 | 019990008300 MnacTuHa KpenneHusa GOpPCyHKM 1 33 | 019990012500 dunbTp BO34YLWHbIN 1
17 512030600002 Maiika M6 2 34 | 019990012400 KpbiwKa Bo3aywWwHOro ¢punbrpa 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopenb: DTP81E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 011020000100 KapTep 1 30 | 019990007500 Croba Kkpennenua THBJ, 2 1
2 011020000200 LnnnbKa ronoBKW KOpPOTKas 2 31 | 019990007405 Mpoknagka nog THBA 0,5 mm 1
3 011020000505 Mpoknagka ronoBkU UMAMHAPA 1 32 | 019990007900 MpobKa macno3anmBHOro 1
OTBEPCTMA C LLYNOM
4 514010400800 WtnoT 4x8 1 33 | 523010100300 Konbuo ynnotHutenbHoe 26x3,55 1
5 011020300000 LWaTyH 1 34 | 521030100101 MoawnnHmk 2
6 011020002500 Bknagplw waTyHa (napa) 1 35 | 019990007000 MpobKa gna cavea macna 1
7 518042100000 KonbLo ctonopHoe nanbua 2 36 | 019990007100 Mpoknazka Nnpobku 1
8 011020002400 Maney nopLHA 1 37 | 019990011800 KoHTponbHbIN 60T 1
9 011020200000 Konbuo nopwHeBoe komna. 78 mm 1 38 | 019990011300 Mpy*KnHa 1 1
10 | 011020002300 MoplweHb 1 39 | 019990012800 Mpy*KnHa 2 1
11 | 011020000700 LinnnbKa ronoBKW AANHHAA 2 40 | 019990011400 Mpy*KnHa 3 1
12 | 011020000800 MpoknaaKa Tonkatenemn 1 41 | 511050601203 Bont M6x12 1
13 | 019990007300 | Wnunbka kpennenns THBL, 2 42 | 511050600803 Bont M6x8 4
OJ/MHHaA
14 | 019990007200 | Wnunbka kpennenns THBL 1 | 43 | 019990011200 MaHenb pbluaros 1
KOpOTKas
15 | 522010100801 CanbHMK KONeHBaNa CTOPOHA 1 44 | 011030006102 Wanba 1,5 mm 1

MaxoBuKa 30x45x8




CrampPron

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: DTP81E
16 | 515050601203 Bont M6x12 3 45 | 011030006101 LWari6a 1 mm
17 | 019990010500 leHepaTtop 12B 3apagkun AKB 1 46 | 522010101301 CanbHUK
18 | 019990010600 Ckoba 1 47 | 011020400000 Bunka ynpasnenusa THB
19 511050601203 bont M6x12 12 48 | 019990010201 YNnoTHEHME KOXKyXa MaxoBUKa
20 511050601803 bont M6x18 3 49 | 011020004703 KoKyx maxoBuKa
21 | 011020003100 BeHeu, maxoBuKa 1 50 | 019990010300 Konbuo ynaotHuTenbHoe
22 011020003200 MaxoBuK 1 51 | 019990010400 BTtynka
23 | 011020003300 LWarba 1 52 | 513040600002 Larba
24 | 011020003400 lalKa KpenneHMA MmaxoBuKa 1 53 | 511050602203 bont M6x22
25 | 011020003500 CTaKaH MaxoBuWKa 1 54 | 511050600803 Bont M6x8
26 | 511050601203 Bont M6x12 4 55 | 011020004602 CrapTep py4Hoit
27 512040600002 Maiika M6 8 56 | 019990007700 ®uKcaTop noAWMNHUKA
28 | 019990012700 | TonAMBHBbI HAacoC BbICOKOrO 1 57 | 513010800002 Lllali6a 8

AaBneHua

29 | 019990007600 Ckoba kpennenuna THBA 1 1 58 | 511050801203 Bbont M8x12




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopenb: DTP81E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 521010011001 MoawunnHmK KoneHsana 6307 1 39 | 019990000101 Pene 3apagkun AKb 1

2 011020003000 LLlecTepHA KoneHBasia NpnBoaa 1 40 | 512040800002 laika M8 2
6anaHcupa

3 519010100600 LinoHKa 5x5x12 1 41 | 011020004100 Fnywwutens 1

4 519010100500 LnoHKa 5x5x7 2 42 | 029049910300 Mpoknagka rnywutens 1

5 011020002902 KoneHsan 1 43 | 513040600002 LLlan6a 6 7

6 519010100600 LLInoHKa 5x5x12 1 44 | 019990007800 LWanba 1

7 011020002800 LLlectepHa KONeHBana NpMBOL 1 45 | 019990008000 Konbuo ynaotHuTenbHoe 1
pacnpegBsana

8 011020001100 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 46 | 011020001000 Korkyx 1

9 521010010401 MoawunnHMK pacnpeasana 1 47 | 019990008100 YnnoTHeHMe KOXKyxa 1

10 | 011020001200 MoAwnnHUK(BKNaAbILW) KONeHBaNa 1 48 | 521010010601 MopgwnnHWK Bana banaHcupa 1

11 | 514010801200 WtnoT 8x12 2 49 | 011011100000 Perynsatop obopoTtos 1

LEHTPOOEXKHbIN

12 019990009100 Tpybka macnaHan 1 50 | 019990011100 Tonkartenb perynatopa 1

13 011020001300 KpblwKa KapTepa 1 51 | 011020003800 LLlectepHa pacnpegBsana 1

14 | 019990008200 3arnywka 8 3 52 | 519010100300 LinoHKa 4x4x12 1

15 | 511050601203 Bont M6x12 1 53 | 011020003900 PacnpegBan 1

16 | 019990009000 PunbTp MacaaHbIN 1 54 | 011010003700 Tapenka Tonkatens 2

17 | 523010100500 KonbLo yniotHutenbHoe Gpunbtpa 1 55 | 011020003600 Tonkatenb KnanaHa 2
25x2,4

18 | 019990008200 3arnywka 8 2 56 | 521030100201 MoawunHuk pacnpeasana 1

UronbYaThbll
19 | 029990000201 | AaTtuvk gaBneHua macna 1 57 | 011020004400 Tpy6Ka TONNMBHAA BLICOKOTO 1

OasneHus




CrampPron

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: DTP81E
20 | 514010301600 WrnoT 3x16 1 58 | 019990012700 THBA 1
21 019990012600 MacnoHacoc KomnaekT 1 59 | 011020005841 Bak TonausHbIN 3,31 1
22 523010100400 Konbuo ynnotHutenoHoe 34,5x1,8 1 60 | 019990009800 KpoHLwTelH KpenneHuns 6aka 1
23 019990008800 KpblWwKa macnoHacoca 1 61 | 019990009300 AmopTusaTop HaKa 4
24 | 511050803803 Bont M8x38 15 62 | 029019900402 XomyT wnaHra 13 2
25 | 513010800002 Lati6a 8 21 63 | 029019904900 LLnaHr TonamBHbIN 50 MM 1
26 | 513020800002 Lati6a 8 17 64 | 029961200100 KpaH TonauBHbIN 1
27 | 522010100901 CanbHUK KoneHBana 30x45x10 1 65 | 019990009500 LLlaln6a KpenneHusa ¢punbTpa 1
28 523010100300 Konbuo ynnotHutenbHoe 26x3,55 1 66 | 011010004300 ®unbTp TONAMBHBIN 1
29 | 019990007900 Mpobka macn03aMBHOTO 1 67 | 019990010000 [alika gpeHarka baka 1
oTBEpCTUA

30 521010010601 MoawwnnHuK Bana 6anaHcupa 1 68 | 019990009900 Mpoknaaka raiiku 1
31 | 011020002600 Ban 6anaHcupa 1 69 | 029019900100 LLnaHr TONAMBHbIN 1
32 519010100500 LLinoHKa 5x5x7 1 70 | 029019900401 XomyT wnaHra 8 2
33 011020002700 LLlecTepHa Bana 6anaHcmpa 1 71 | 011020004200 KpoHLwTelH KpenneHuns 6aka 1
34 | 019990010700 CTapTep 3/1eKTprYecKui 1 72 | 511050804503 Bont M8x45 1
35 | 513011000002 Watib6a 10 2 73 | 019990009200 MnaHka 6onTa 1
36 | 513021000002 Watib6a 10 2 74 | 019990009600 ®dunbTp ceTyaTbIn 1
37 511051003503 bont M10x35 2 75 | 019990009700 Mpo6bka TonaneHoro 6aka 1
38 | 019990000200 KpoOHLTeMH KpenneHus pene 1 76




cHAMP JON VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
2 | 039091300100 | Kopnyc nomnbl, ctopoHa guratenst | 1 || 12 | 039090100900 | KnanaH o6patHblif 1
3 | 039091300200 | CanbHuK KpblnbyaTkK 1] 13 | 039090101500 | KonbLio ynnoTHUTENbHOE 6
4 1039090100200 | Lan6a M8 4 | 14 | 039090100800 | Kopnyc nomnbl, CTOpOHa (praHLeB 1
5 | 511010803001 | Bont M8x30 4 | 15 | 039090101600 | Bont T-06pasHbin 6
6 | 380840451- KonbLio ynnoTHUTensHoe 1] 16 | 039090101000 | KonbLio ynnoTHUTENbHOE 2
7 1 039091300300 | KpbinbyaTka nomnbl 1 17 | 039090101100 | Mpobka 2
8 | 039090100700 | KonbLo ynnoTHUTENbHOE 1] 18 | 039090101700 | Xomyt 2
9 | 039091300400 | Kopnyc KpblnbyaTki 11 19 | 039030102100 | Matpybok pykasa 2
10 | 513020800000 | LLain6a rposepHas M8 2 | 20 | 039030102000 | KonbLio ynnoTHUTENbHOE NaTpybKa 2
111 511190803001 | BunHt M8x30 2 | 21 | 039090101400 | laika ®naHua 2




cHAMP JON VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L
11 [suratens ansensHblil 296cm? 11 33 | 031070010001 KpoHLITEenH 1
18 | 03909010170 | XomyT 3 || 34 | 511050801601 bont M8x16 2
22 | C2504 ('onoBka pykaBHas 11 35| 511050802501 bont M8x25 2
23 | 51114100400 | Bont M10x40 4 |l 36 | 513040800000 an6a M8 2
24 | 51301100000 | Wawnba M10 12 || 37 | 512040800000 lanka M8 4
25 | 51302100000 | Waiba rposepHas M10 12 || 38 | 029910300701 Bubpownsonstop 4
26 | 51201100000 | laitka M10 12 || 39 | 031070100001 Pama 1
27 | 02999080000 | Kopnyc 3amka 3axuraHus 1 | 40 | 029961000601 KpoHwTeinH AKB 1
28 | 02902990110 | 3amok 3axuraHus 1 |l 41 | 2202400005-0001 | AKB 18Ah /20Ah 1
29 | 02902990120 | Knou 3amka 3axuraHus 1 1 42 | 029969900306 Ckoba kpennenus AKb 1
30 | 51105080120 | Bont M8x12 4 | 43 | 029969900246 [MpoBof YepHbIi 1
31 | 51114100200 | bont M10x20 4 || 44 | 029969900206 [MpoBoJ KpacHbIi 1
32 | 03107000010 | KpoHLTEitH KpenneHUs noMnbl 1| 45 | 512010800002 laika M8 2

*

KOMMOHEHTbI ABUraTensa pacCMaTpmnBaroTCa Aanblle, Ha4MHas co CTp.3

Crp.

N




c HAMPION VinniocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

PacwundpoBka 0603HauyeHu B Tabnuue Ha cTp. 4

Crp. 3



cHAMP JON VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 1019990007000 lMpobka pe3bbosast 11 90 | 019990011200 lNaHernb pbiyaros 1
2 | 019990007101 lMpoknagka npobku 11 91 | 521010010701 MopwwmnHuk 6203 2
3 | 522010100801 CanbHuk 30x45x8 DR 11 92 | 011020002600 Ban 6anaHcupa 1
4 | 011020000100 KapTep 11 93 | 519010100500 LLnoHka 5x5x7 2
5 1019990011800 Bont orpaHuyeHus 06opoToB 11 94 | 011020002700 LLlectepHs Bana 6anaHcupa 1
6 | 523010100300 KonbLo ynnoTHuTENbHOE 2 | 95 | 2060118 MogwmnHuk 6307 1
7 | 019990007900 LLlyn ypoBHs Macna 2 | 96 | 011020003000 LLecTepHs npuBoaa 6anaHcupa 1
8 | 521030100101 MopwwmnHmk 7941/8 2 1 97 | 519010100300 Lnoxka 1
9 | 019990007200 LUnunbka Hacoca kopoTkas 1] 98 | 017060000201 KonexBan 1
10 | 019990007300 Lnunbka Hacoca AnnHHas 201 99 | 519010100600 LnoHka 5x5x12 2
16 | 019990007700 lMnactuHa 11 100 | 011020002800 LLlecTtepHs npuBoga pacnpegsana | 1
17 | 511050801203 Bont M8x12 1 101 | 011020003600 Tonkatens (WwTaHra) 2
18 | 011020000800 lNpoknaaka Tonkatenen 1 )| 102 | 011010003700 Tapernka Tonkatens 2
19 | 011020000700 Lnunbka uunuHapa anvHHas 2 | 103 | 521030100201 MogwmnHmk 37941/15 1
20 | 011020000200 LWnunbka unnuHapa kopotkas | 2 || 104 | 017060000300 Pacnpeagan 1
29 | 511050601601 bont M6x16 1] 105 | 110040187201 LLlecTepHs pacnpeaBsana 1
52 | 019990010600 lMnacTuHa 1| 106 | 380630140-0002 MogwwnHuk 6206 1
61 | 511050601203 Bont M6x12 13 | 107 | 011020001100 lMpoknajaka KpbILLKK KapTepa 1
66 | 513040600002 LWanba M6 1 { 108 | 011011100000 Perynstop o6opoTos 1
67 | 511050602203 Bont M6x22 1 109 | 019990011100 Brynka HaxvmHas 1
74 | 011020001000 HecnekTop 1 )| 110 | 011020001200 Bknagpiw (MogWWNHKK) 1
75 | 019990008000 Bydep 14 111 | 514010801200 3arnywka 8x12 2
76 | 019990007800 Brynka 1| 112 | 019990009100 Tpy6ka 1
77 | 019990008100 YNnoTHWTEnNb 11 113 | 011020001300 Kpeblwka kapTepa 1
78 | 011020200000 Konbla nopLuHessble, K-T 11| 114 | 019990008200 3arnywka D8 3
79 | 518042100000 KonbLo cTonopHoe 2 | 115 | 523010100500 KonbLo ynnoTHUTeNsHoe 1
80 | 017060001000 lMopLieHb, KOMANEKT 11 116 | 019990009000 OUNbTP MacNSHbIN 1
81 | 011020002400 lNanevw, NOpLUHs 10| 117 | 029990000201 BuHT 1
82 | 3049020400800 WatyH 1| 118 | 514010301600 WTndpt 3x16 1
83 | 011020002500 Bknagbiw watyHa (2wr) 1 119 | 019990012600 MacnoHacoc 1
84 | 011030006102 Lanba 1,5Mm 1| 120 | 523010100400 KonbLo ynnoTtHUTensHoe 1
85 | 011020400000 Bunka ynpasnexns THB[ 11 121 | 019990008800 KpblLka macnoHacoca 1
86 | 011030006101 LWanba 1mm 1| 122 | 522010100901 CanbHuk 30x45x10 DL 1
87 | 522010101301 CanbHuk 8x14x4 1 123 | 511050803301 Bont M8x33,5 15
88 | 011030005900 MpyxuHa pblyara per. 06op. 1| 124 | 513010800002 LLlan6a M8 1
89 | 019990011400 lMpyxuHa Bo3BpaTHas 11 137 | 019990011300 MpyxuHa 1

Crp. 4




cHAMP JON VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

48
6%
ssy 38
49
)
e
L} l 0

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe b2 Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHKe L
21 | 514010400800 WLTudpT 4x8 1 | 43 | 011020000600 | laitka 2
22 | 011020001700 KnanaH BnyckHoi 1 || 44 | 011020000300 | LLanba 4
23 | 011020001800 KnanaH BbInyCKHOM 11| 45 | 011020000400 | lanka 2
24 | 017060000500 FonoBka LUunuHapa 1 | 46 | 516040803401 | Lnunbka M8x34 2
25 | 516030605503 LUnunbka M6x55 4 I 47 | 011010700000 | Kpbiwka knanaHos 1
34 | 019990012000 LLlainba npykuHbl knanaHa 2 || 48 | 511050605503 | Bont M6x55 2
35 | 522010101501 Konna4ok MacnocbeMHbIi 1 49 | 011010004900 | Mpoknaaka KPbILWKK KnanaHoB 1
36 | 011020001900 [MpyxWHa knanaHa 2 | 50 | 017060100000 | Kopombicno KnanaHoB 1
37 | 011020002000 Tapenka npyxvHbl knanaxa 2 | 51 | 511050604503 | Bont M6x45 1
38 | 7802001 Cyxapb knanaxa 4 | 72 | 513021000002 | Waiba rposepHas M10 2
39 | 302030201600 Konnayok knanaHa 2

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue b2
70 | 2039000000012 CrapTep aneKTpu4eckuit 11 73 | 511051003503 | bont M10x35 2
71 | 513011000002 Lan6a M10 2 | 128 | 019990000200 | KpoHwTenH 1
72 | 513021000002 LLlaiba rposepHas M10 2 |l 129 | 019990000101 | PerynsiTop 3apsigku 1

Crp. 5




c HAMPION VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

42— o ®

41—

33———1®

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe b2 Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHKe L
11 | 019990007500 lMpoknaaka 11 33 | 011010004800 KonbLo ynnoTHUTeNbHoe 1
12 | 019990007600 MnacTuHa kpennenns THB[ 11 40 | 011010500000 dopcyHka TonnueHas 1
13 | 512040600002 laika M6 3 || 41 | 019990008300 lMnacTuHa kpenneHus hopCyHKM 1
14 | 019990012700 THBL 11 42 | 512030600002 laika M6 2
15 | 017060000400 Tpybka TONnMBHas 11 151 | 019990007400 K- npoknagok 0,1-0,5 Mm 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue z
53 | 019990010500 | 'eHepaToOp 3apsaKu 1 58 | 011020003300 | LUanba 1
54 | 515050601203 | BuHT M6x12 3 || 99 | 011020003400 | laika 1
55 | 511050601803 | bont M6x18 3 || 60 | 011020003500 | CtakaH maxoBuka 1
56 | 011020003100 | BeHel maxoBuka 1] 61 | 511050601203 | Bont M6x12 4
57 | 011020003200 | MaxoBuk 1

Crp. 6




c HAMPION VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)
69—o®

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
62 | 019990010201 YNnoTHeHWe Koxyxa 1 ]| 66 | 513040600002 LLlan6a M6 5
63 | 011020004742 Koxyx maxoBuka 1] 67 | 511050602203 bont M6x22 )
64 | 019990010300 Bydep pe3nHoBbIN 5 || 68 | 2010000024000 | CtapTep py4Hom 1
65 | 019990010400 BTynka 5 || 69 | 511050600803 bont M6x8 4
31
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue z
13 | 512040600002 | Maika M6 2 | 30 | 019990012300 | MNpoknaaka nog kopnyc unbTpa 1
26 | 011020001500 | Mpoknapaka konnekTopa 1 31 | 019990012400 | Kopnyc Bo3aywwHoro gunsTtpa 1
27 | 011020004000 | Konnektop BryCKHOIA 11 32 | 3049010700605 | ®unbTp BO3AYLLHbINA 1
28 | 511050602803 | BonT M6x28 2

Crp. 7




cHAMP JON VinniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anackbix yactelt (02.09.2021)  DTP81E(c 2019)

141
140

143

138 @ ——144

136 B s

@D
147
\‘ ; 146
148 \%
“
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
132 | 019990009700 | Mpobka 6aka 1|l 142 | 019990009200 Bont 1
133 | 019990009600 | ®unbTp ceTyaThIi 1 ]l 143 | 011010004300 OUNbTP TONAMBHBIN 1
134 | 011020004510 | Bak TONAMBHLIN 1 ]l 144 | 019990009500 lMpoknagka 1
135 | 019990009900 | Lanba ynnoTHuTENLHAN 1 || 145 | 019990009400 KpaH TonnmneHbIN 1
136 | 019990010000 | Mpobka pe3bbosas M12x12 1 || 146 | 02901990040702 | XomyT 2
138 | 029019900401 | XomyT 2 || 147 | 029019900200 LLinaHr TONNMBHBIN 1
139 | 029019900100 | LUnaHr TONnMBHbIN 0BPATHbIN 1 ]l 148 | 019990009800 KpoHwwTeiH 6aka HKHMIA 1
140 | 017060000900 | KpoHwTeiH baka BEpXHWNA 11l 149 | 019990009300 Bubpousonstop 4
141 | 511050804501 | Bont M6x45 1
130
131
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue b2
124 | 513010800002 | LLlanba M8 2 || 131 | 3049010200900 | Mpoknagka raywuMTens 1
125 | 513020800002 | Laiba rposepHas M8 2 |l 150 | 512040800002 | laitka M8 2
130 | 011020004100 | Mnywwrens 1

Crp. 8






